

Oznámenie výsledku vybavenia petície č. 13/2017

Vybavovateľ petície: Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky

Názov petície: Petícia za zaradenie do plánu výstavby projekt realizácie okružnej križovatky v meste Veľký Krtíš.

Text:

Občania v petícii žiadajú Ministerstvo dopravy a výstavby SR a Slovenskú správu ciest (ďalej len „SSC“) o zaradenie do plánu výstavby projekt realizácie okružnej križovatky v meste Veľký Krtíš na križovatke ciest I/75 a II/527 (tzv. modrokamenská križovatka), nakoľko súčasné riešenie križovatky sa vyznačuje vysokou mierou nehodovosti.

Je kvórová: Nie

Počet osôb podporujúcich petíciu: 2866

Dátum doručenia: 13.12.2017

Dátum vybavenia: 16.01.2018

Spôsob vybavenia: Nevyhodnotená

Zdôvodnenie vybavenia:

Návrh okružnej križovatky musí vychádzať z dopravno-inžinierskych podkladov, územných možností a konkrétnych podmienok v mieste, kde sa okružná križovatka navrhuje. Realizácia okružnej križovatky je vhodná na mieste styku rovnocenných dopravných prúdov. Vzhľadom na to, že podiel dopravy na ceste II/527 je nižší ako na ceste I/75, je otázna bezpečnosť, plynulosť a hospodárnosť navrhovanej investície. Je potrebné preto najprv vypracovať relevantnú dopravnú štúdiu s konkrétnymi stavebno-technickými návrhmi, ktorá na základe dopravno-ekonomických ukazovateľov vyhodnotí výhody a nevýhody variantných riešení. Takúto štúdiu môže dať spracovať správca cesty, t. j. Banskobystrický samosprávny kraj (ktorý je správcom cesty II/527) alebo SSC (ktorá je správcom cesty I/75, avšak SSC s ňou neuvažuje) resp. mesto, ak chce presvedčiť o potrebe uvedeného riešenia.

K zaradeniu financovania prestavby predmetnej križovatky do plánu výstavby v roku 2018 uvádzame, že vyčlenený objem kapitálových finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu je pre SSC účelovo viazaný na dofinancovanie už zazmluvnenej činnosti z predchádzajúcich rokov, resp. na riešenie havarijných stavov na mostoch a cestách I. triedy a z dôvodu nedostatočného finančného krytia investičných aktivít SSC, nie je možné vyčleniť finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu na prípravu a realizáciu ďalších investičných aktivít.